Teamp сатиры—во Владивостоке

Вчера во Владивосток прибыл основной состав колдектива Московского театра сатиры. На Владивостокском вокзале прибывших встречали представители партийных, советских в общественных организапий города, воинов Тихоокеанского Флота, работники искусств.

...Раниее утро. На перроне вокзала оживленно, празднично, как всегіа бывает, когіа встречают порогих и желанных гостей. В руках у многих из собраршихся букеты ярких цветов. С минуты на минуту лоджен полойти поезт Благовещенск-Влагивосток, с которым елет труппа Московского театра сатиры на гастроли во Влагивосток.

Наступает радостный момент встречи. Вагоны плавно заменлают свой бег. Из окон артисты привотственно машут руками в ответ на такна же приветствия встречающих. Раздаются звуки бозрого марша, исполняемого оркестром. Еще минута-M H3 BAFOEOB BAIXOLAT LODOFRO FOCTA. Встречающие и артисты обменираются дружескими рукопожатиями, гостям вручаются букеты протов.

Среди прибывших народный артист РСФСР В. А. Лепко, народный артист Такжикской ССР Г. П. Менглет, заслуженные артисты РСФСР Т. И. Пельтиер. В. А. Лорофеев. Г. И Лоре, Е. Я. Милютина, Д. Л. Кара-Ликтонев, артисты Н. Н. Архинова. А. И. Папанов и другие. Во главе точниы понбыли члены режиссерской коллегии театра - заслуженные веятели искусств РСФСР Э. Б. Красиянский и В. Н. Плучек.

ского горсовета тов. Ясинский, приветствовать вас, как дорогих и ления получает заместитель пред- ты вашему приезду и видим в нем седателя крайнсполкома тов. Ры- начало той постоянной дружбы теат- жителей, и мы станем настоящеми

короткий митанг. Его открывает наних многочисленных любителей Можето но сомневаться — у вас бупредседатель исполнена Бладивосток- | театрального искусства разрешите | дут очень горячие и искреняно по-Слово для приветственного выступ- желанных друзей. Мы искренне ра- лежду, что и вы полюбите наше ра с нашим зрителем, которая долж- прузьями! — Добро пожаловать, дорогие го- на теперь завязаться. В Приморье у

клонники и почитатели. Питаем на-Приморье, наш Владивосток и его

От воинов-тихоокеаннев выстусти, — голорит тов. Рыбина. — От нас любят и высоко ценят искусство пает старшина первой статьи тов.

Здесь же на перроне состоялся имени общественности Приморыя и и его талантливых представителей. Тихонож. Он передает горячий матвосский привет коллективу театра, говорит о высокой роли искусства в нашей стране. Свое выступление он заванчивает словами:

- По скорой встречи в театре, дорогие товарищи артисты!

С ответной речью выступил инректор театра сатиры тов. Никонов. Он благоларит собравшихся за теплую, разушную встречу, говорит о том взволнованном чувстве, с котовым теато приступает к гастролям.

- После врухмесячных выступлений в Комсомольске-на-Амуре и Хабаровске, сказал тов. Никонов, - наш театр обред много новых прузей. Теперь мы надеенся обрести их и во Владивостоке. Сюда мы прирезли наини лучшие спектакли, в том числе «Клона» и «Ваню» — В. Маяковского. Жлем вас, товариши, в театре! Еще раз спасибо за иружеский теплый прием!

Митинг окончен. Гости направляются на Вокзальную илощаль, к их услугам полготовлены автомащины. Между встречающими и артистами завизывается пружеский, непринужленный разговор. Представители обшественности Влагивостока ближе знакомится с работниками театра.

Сеголня в помещении красвого праматического театра имени М. Горького состоится порвый гастрольный спектакль Московского театра сатиры. Будет показана феерическая комения В. Маяковского «Kion».

Пожелаем успешных гастролей нашим гостям — Московскому театру



На снимке: группа артистов Московского театра сатиры на Владивостокском вокзале.

Фото В. Петрова. сативы!